
Compte-rendu du
Conseil municipal du 22 juin 2021

Heure et lieu : 19h30 en la petite salle des fêtes (salle de la cantine)
Présents     : Thierry MORISSET,  Thomas BEAUCOURT, Pascal TESSIER, Jacqueline 
TREUILLIER, Christine DEROUINEAU, Juliana RABINEAU, Jean-Luc GIRARD, Kévin 
PERCEVAULT, Christèle MOREL, 6 observateurs
Absente     : Alexandra GOGUÉ (pouvoir à Juliana RABINEAU)
Secrétaire de séance : Thomas BEAUCOURT

Début de la séance (19h31)

Thierry remercie les conseillers pour le bon déroulement des élections de dimanche 20 juin.

1 Election du premier adjoint (19h31)

Thierry demande qui se porte candidat, chaque conseiller à son tour indique ne pas se porter 
candidat. Juliana indique qu’Alexandra ne se porte pas candidate non plus.
Thierry distribue le matériel de vote aux conseillers : trois feuillets rectangulaires vierges par 
candidat.
Jean-Luc s’inquiète de la procédure de vote afin que les votes soient bien secrets, suite à quoi il est 
donc convenu d’utiliser l’isoloir à tour de rôle.
Sont nommés assesseurs Kevin et Juliana à l’unanimité.

Premier tour
Nombre de bulletins 10
Thierry 1
Pascal 1
Blanc 7
Nul 1
La question de considérer que le vote pour Thierry est un vote nul est soulevée ; le vote pour 
Thierry est considéré comme valable. Aucun candidat n’obtient la majorité absolue.

Deuxième tour
Nombre de bulletins 10
Thierry 1
Pascal 1
Blanc 8
Nul 0
Aucun candidat n’obtient la majorité absolue.

Troisième tour
Nombre de bulletins 10
Thierry 1
Pascal 1
Blanc 8



Nul 0
Thierry déclare Pascal élu premier adjoint. Pascal refuse le poste.

Thierry indique qu’il faut donc réaliser un quatrième tour. Thomas demande si tout cela a bien un 
sens puisque personne ne souhaite être adjoint et demande combien de tours il va falloir pour en 
être certain. Thierry répond qu’il faut épuiser toutes les possibilités, c’est à dire que tous les 
conseillers doivent exprimer leur refus après avoir été élus tour à tour. Thomas exprime des doutes 
quant au fait que ce soit nécessaire.

Thierry annonce une suspension de séance pour clarifier les choses et quitte la salle (19h53)

Thierry revient dans la salle et rouvre la séance (20h00)

Thierry confirme, suite à un appel téléphonique aux services préfectoraux, qu’il faut effectivement 
continuer jusqu’à ce que quelqu’un accepte ; il demande donc à procéder au quatrième tour. Thomas
s’y oppose, mais la présidence de séance revenant au maire, le quatrième tour a lieu. Thomas ne 
vote plus lors des tours suivants.

Quatrième tour
Nombre de bulletins 9
Alexandra 1
Jean-Luc 1
Thomas 1
Blanc 6
Nul 0
Des conseillers indiquent qu’en cas d’égalité du nombre de voix, le départage se fait en faveur du 
plus âgé.
Thierry déclare donc Jean-Luc élu premier adjoint. Jean-Luc refuse le poste.
Une courte discussion a lieu pour savoir si le poste revient au deuxième plus âgé ou s’il faut 
procéder à un nouveau tour. Un consensus se dégage en faveur de la seconde option.

Cinquième tour
Nombre de bulletins 9
Alexandra 1
Thomas 2
Jacqueline 1
Blanc 5
Nul 1
Thierry déclare Thomas élu premier adjoint. Thomas refuse le poste.

Sixième tour (20h10)
Nombre de bulletins 9
Alexandra 2
Jacqueline 2
Christine 1
Blanc 4
Nul 0
Thierry déclare Jacqueline élue première adjointe. Jacqueline refuse le poste.

Septième tour (20h14)
Nombre de bulletins 9
Alexandra 1



Christine 3
Pascal 1
Blanc 4
Nul 0
Thierry déclare Christine élue première adjointe. Christine refuse le poste.

Huitième tour (20h17)
Nombre de bulletins 9
Alexandra 4
Blanc 4
Christèle I
Nul 0
Thierry déclare Alexandra élue première adjointe. Juliana indique qu’Alexandra refuse le poste, en 
lisant un message dont elle dispose sur son téléphone personnel. Thierry confirme la nomination 
d’Alexandra au poste de première adjointe et clôt la séance, tandis que Juliana proteste en cherchant
à téléphoner à Alexandra.

Fin du conseil municipal à 20h21


